BREVET DE CHRONOMETREUR   
( 4 chronomètres pour les élèves )

· 2 Groupes de 4 : 4 coureurs + 4 chronométreurs 

· Chaque coureur passe deux fois en alternance avec les quatre chronométreurs
· Comparer T1 / T2 / T3 / T4 : l’écart doit être minime cad moins de 10 centièmes de seconde puisque c’est le même coureur  qui est chronométré.

· Comparer T1 et T1 : Le temps doit être sensiblement le même puisque c’est le deuxième essai du même coureur. ( à moins que le coureur admette ne pas avoir réussi sa course ).

· Le professeur chronomètre une fois ou deux pour comparer son temps avec celui des élèves et valider ou non les chronométrages = TP
C1 donne T1

C2 donne T2

C3 donne T3

C4 donne T4
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